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netbook
Machine à écrire
45 - 21 =  24

netbook
Machine à écrire
Il reste 24 euros à Alex.

netbook
Machine à écrire
2 x 30 = 60

ou 

30 + 30 = 60

netbook
Machine à écrire
Un billet de train coûte 30 euros.

netbook
Machine à écrire
2 x 8 = 16

16 + 3 = 19

netbook
Machine à écrire
Alex et Lisa ont payé 19 euros.

netbook
Machine à écrire
10 + 8 + 22 = 30

ou

30 - 18 = 22

netbook
Machine à écrire
Alex a 22 bonbons jaunes.

netbook
Machine à écrire
Chaque semaine, Lisa doit acheter 7 boîtes de pâtée au thon .

netbook
Machine à écrire
5 x 3 = 15

Ils ont besoin de 15 €.

10 + 3 x 2 = 16

Ils ont 16 €.

netbook
Machine à écrire
Lisa et Alex ont assez d'argent pour acheter les glaces.


